

1. 有关年末年初的业务指南

市政府的总部和各综合支部都将于12月29日至令和4年1月3日闭馆休业。与此同时，24小时便利店的各项证明书交付业务也停止受理。

栃木市国际交流协会也跟市政府一样在同一时期休业。请大家予以理解与配合。

年末年初的垃圾回收按回收日历进行。1月1日至1月3日不回收垃圾。不是垃圾回收日时，请不要把垃圾放在垃圾回收站。

2. 关于流行性感冒的注意事项

流行性感冒(流感)与普通感冒相比全身症状较重,有时会引发支气管炎和肺炎等造成重症化。所以请务必注意。

我们每个人都做好洗手、戴口罩、遵守咳嗽的卫生礼仪等各项对于流感的「不得」、「不传染」的防控措施吧

今年的流感可能会与新型肺炎同时流行。所以要更加注意更加重视。

关于流感疫苗与新型冠状病毒疫苗的接种,在接种一种疫苗的2周后,就可接种另一种疫苗。

如果觉得自己得了流感时,请不要勉强去学校或单位。有发烧时,请打电话向自己平时就诊的医院咨询。

3. 关于新型冠状病毒疫苗接种的事宜

栃木市新型冠状病毒疫苗的团体接种于11月26日结束。

今后想接种新型冠状病毒疫苗第一针和第二针者，请直接向能受理接种的医疗机构询问。目前能受理接种的医疗机构分别是「江口内科医院」、「横山内科小儿科医院」、「合战场医院」。横山内科小儿科医院是在网上受理预约。

栃木市的第三次接种的接种券将从医务工作者的顺序进行邮送。第三次接种的对象是在第二次接种后8个月以上者。到了接种时期，您会收到通知书，所以现在请您等待。

4. 关于冬季的夜空灯饰

于12月1日至明年1月10日，从东武新大平下车站的东口开始，到「普拉扎大平交流中心」的周边，装饰了华丽多彩的被誉为「光和音露天舞台」的冬季夜空灯饰。开灯时间是下午5点到晚上10点。

今年也请大家在观赏灯饰时，互相之间保持距离。

还有，至明年2月28日流淌在市中心的巴波川在举行「巴波川竹灯」的灯饰活动。

这是通过在竹外开洞的方式把设计好的花样刻在竹子上，再在竹内放盏灯点亮。这80盏竹灯是由藏之街游览船的船夫和栃木工业高校的学生们共同制作。开灯时间是下午4点半左右到晚上10点。

怎么样，让我们边观赏梦幻般的竹灯边享受冬季夜空的美妙吧。